5.2 Coliniaritatea a doi vectori . Exercitii

1) Se considerd AABC si M ,N ,P astfel incat AM zgﬁ ,
m:%ﬁ AC —CP . Aritati i : ) W:%ﬁ—%ﬁ ,

_— 3_. —_—

NP :EBC —BA ;b) M,N ,P sunt coliniare .

2) In paralelogramul ABCD |, se considerd punctele £ si F pe [AD]

si respectiv [CD] , astfel incat AE = ED Si % :%. Ardtati cd

vectorii 2CE + AF si AB sunt coliniari .
3) Fie ABCD un trapez cu AB || CD, M

AD N BC = {M} ,iar E si F mijloacele bazelor
[AB] si respectiv [C’D]. Ardtati cd punctele M,

F . E sunt coliniare .
4) Pelaturile | AB], | BC |, [CA] dle

triunghiului AABC se considerd punctele Py
M N si respectiv P, astfel incat N
AM = MB  PB=5PC s CN = SNA.

Ardtati cd punctele M ,N ,P sunt coliniare .
5) Fie AABC ,iar M| AB|, N e[ AC],

MA 1 N
PeBC,K Ce|BP tfel incat —— ==
€ , e[ }asfe inca ME 3 M :
&_E P—C—E Sd se arate cd punctele
NA 3 PE 9 P . b

M ,N ,P sunt coliniare .
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